

交了钱办了手续国际漫游业务却没开通

半百老太出国探亲险些走失

本报10月7日讯(记者 张汝树 通讯员 盛秦岭 仲艳玲)周村的张女士双节前夕去德国看望女儿,为了方便联系去某通讯公司开了国际漫游业务。然而令她没想到的是,由于通讯公司的疏忽,该业务并未被开通,联系不上女儿又不会说外语的张女士在国外险些走失。

周村区张女士的女儿在德国

留学已三年,由于思女心切,今年双节前夕,张女士想通过国际旅游的方式去探望女儿。为方便联系,张女士来到某通讯公司,要求开通国际漫游业务。交了1500元保证金后,张女士很快被告知业务已办理完毕。

但没想到,不管是在北京登机的时候,还是到了德国法兰克福、斯图加特、慕尼黑,甚至是返

回周村后,张女士手机的国际漫游功能始终无法使用。

“我今年50多了,又不会说外语,在国外联系不上家人,在斯图加特还走失了,幸亏有好心的德国人指引,让我通过香港人开的中餐馆联系到了中国驻德国大使馆,我才联系上了旅行社,最终也没见上女儿,那种痛苦和遗憾就甭提了!”提起旅途中的经历,

张女士感觉非常气愤。

回家后,张女士找到当初那家通讯公司,一查才发现她使用的手机卡按规定根本就不能办理国际漫游,但工作人员当时却并未告知。张女士将其投诉到了周村区消保委。

接诉后,周村区消保委认定该纠纷事实清楚、责任明晰,通讯公司应该承担责任,但就承担责

任的方式和责任大小,双方意见不一。通讯公司对张女士进行了赔礼道歉,张女士认为其态度诚恳,表示接受,但提出了15000元的经济赔偿。在消保委工作人员的调解下,通讯公司负责人和客服部工作人员一行四人再次登门向张女士道歉。通讯公司的诚恳态度得到张女士一家的认可,张女士最终放弃了经济赔偿要求。

发现·未见
创新改变生活



创新科技,享纯净空气

随着科技的发展,生活水平的提高,随之而来的污染也在危害着我们的健康。专家指出:目前室内空气污染主要由装修引起,开窗通风虽然有利于疏散室内气味,但也会使室外污染气体进入室内,因此,在室内使用空气净化器不失为最佳选择。

飞利浦AC4076空气净化器创新地采用了第三代复合高效去甲醛滤网(又名M&H高效复合去甲醛滤网),有效过滤甲醛等有毒有害气体及头发、宠物毛发、

灰尘等。同时为了保证空气净化器的实时监控,AC4076通过提醒指示灯、健康保证智能锁及双空气质量传感器共同组成第三道防线,能实时测量和控制空气质量,确保甲醛的持续清除和清新空气的持久保护;而且自动运行模式和智能夜间模式还会作为配套设备,保证在实施净化的过程中系统安静运行,随时保持清新的室内空气。



飞利浦空气净化器AC4076

淄川家庭陶瓷艺术馆开放



10月6日,由山东省陶瓷艺术大师李秋峰创办的家庭陶瓷艺术馆开放,馆中的刻瓷、手绘作品供市民免费参观。市民还可以在刻瓷创作室现场观摩,体验刻瓷创作的乐趣并从中了解淄博陶瓷的制作工艺。

本报通讯员 闫盛霖 摄影报道

家用省钱才是真

腾翼C30百公里油耗仅5L



腾翼C30作为长城的主推汽车之一,自上市以来,就颇受好评。编辑从当地的长城汽车4S店了解到,现在购买长城腾翼C30可获得3000元的补贴,感兴趣的朋友可以到店赏车咨询。

腾翼C30——

手动挡百公里综合油耗:5L

自动挡百公里综合油耗:5.5L

腾翼C30采用1.5L全铝VVT发动机,并且采用直列4缸双顶置结构和VVT可变气门正时功能,最大扭矩为138牛米/4200转,最大功率为77千瓦/6000转,在日常驾驶时所需要的动力性能可以得到保证,而且腾翼C30在驾驶时候的舒适性和平稳性也得到了体现。

腾翼C30的整车质量最低为1125公斤,动力性能和车身重量搭配和谐。腾翼C30采用的是手动变速箱,并且它采用的是多点电喷、电子节气门的设计。腾翼C30手动挡的百公里耗油量为5L,CVT的百公里油耗为5.5L,在

同级车型中是比较给力的。腾翼C30的最高车速可以达到170公里/小时。

腾翼C30在外观的设计上,没有一点花哨,而是采用朴实的造型,使腾翼C30彰显更加厚重的气质。腾翼C30在前脸的设计上显得简洁大方,腾翼C30的前大灯眼神醇厚,并且搭配大气的进气格栅,十分和谐。腾翼C30那修长的腰线,多边形的尾灯组合设计,为整个车型提升了动感。腾翼C30的尾部设计饱满,更加彰显气质。

腾翼C30一直以高性价比比这个强劲的优势而

受到人们的追捧。腾翼C30在只有不足10万元的价钱的同时,还拥有如此良好的性能,如此低的油耗和不俗的内部空间,这些优点真是很难做到不吸引人们的目

光。长城腾翼C30是中国自主研发的品牌,我们要乘

乘着省钱的观念,坚守着

买到最适合自己的车型的信念,来支持我们中国国内自己的品牌。

